
令和3年1月20日　

　保護者の皆様へ

西条市立玉津小学校　校長　川又勇人　 

令和２年度　運動会・学習発表会アンケート結果について

日程は例年通りの5月で良いと思います。

春開催は暑い中での練習がなく、子どもたちの負担が少ないと思います。

春の開催でいいと思います。

時期は春ごろでいいと思います。

音楽発表会との兼ね合いもあり、子どもたちも準備で忙しくなるため、気候的にも5月の開催で良いと思います。

感染予防対策にマスクは必須だと思うので、5月予定であれば、暑くならないうちにしてほしいです。

5月開催なら、今年のように保護者のテントなしでも暑さにも耐えられるかなと思います。

5月の頃の運動会をまだ経験していないのでよくわからないですが、小学校に入って友達との仲が深まった頃の10月の運動会もいいと思った。5月だ

と1年生は入りたてなので、友達もわかりにくいかなと思います。

日程は10月30日だと半ズボン半袖は少し寒いと思うので5月が良い。

小学校に入学して初めての運動会でした。親にとってもはじめての大きな行事でしたが、秋の開催だったため、子どもが既にたくさんお友達と慣れ

て、安心した環境で練習することができているのは楽しそうに話してくれていました。当日も、周りの友達と応援している様子が見られました。秋開

催だったからなのかなと感じました。5月だと生活に慣れない、新しいお友達とも慣れない内だったかなと思うと親も安心でした。

5月だと、まだコロナが落ち着いていないと思うので10月くらいが良いのではと思います。

5月ごろの開催で賛成です。

コロナが流行っていなければ5月でも良いと思う。今年のように、踊り、かけっこを見れて満足しました。

日程は気候の良い5月開催で良いと思います。

今年は10月開催で気温もちょうど良かったので、5月開催でも夏前なので時期的には同じくちょうどいいと思います。

日程は、9月、10月開催でも良いと思いました。

コロナがまた流行していたら、5月にテントなしだと熱中症にならないか心配です。10月が過ごしやすく気温もよかったです。

9月の開催は1年生も学校に慣れていて良いのでは。

秋の発表は、喘息の季節なので避けて欲しい。

10月だったので暑くもなく寒くもなかった。

日程は10月が気候も良く、子どもたちも学校生活にも慣れた頃になるのでいいです。

いつもの月より気候も良く、10月で良かったと思います。

気候的にも良かったとは思いますが、もう少し早めのほうがよかったと思います。

日程は、児童が待っている間、少し寒そうだったので、もう少し早い時期で良かったのではないかと感じました。

運動会の日程ですが今年は中学校が登校の日と重なりました。中学校と日程が重ならない方が負担が少ないです。

午前中だけだと競技が少ないので、1日開催に戻ることができたらと思いました。

今年度同様、午前中開催することで児童、保護者ともに負担が少なくて済むので、今後もこの方法が良いです。

今年度のでよかったです。午前中でパッパと終わるのがよかったです。楽しめました。

今年はコロナ感染予防のため、午前中のみの運動会で開催できたのでよかったです。

子どもたちの成長を感じられる内容であれば、今年度のように午前中でも充分だと思いました。

お弁当を食べると密になる可能性が高いので午前中開催がいいです。

午前中開催で入場と退場を同時にしたら時間短縮になると思います。

午前中で終了できるプログラムでいいと思う。

午前中開催が良い。今年度のような内容で充分だと思う。

午前中のみで大変良かった。来年以降も午前中のみでお願いします。

午前中の開催がいいです。

午前中だけでしたが、これぐらいがちょうど良いのではないかと思いました。

午前だけの短い時間だったけど子どもたちも充分楽しそうでした。

半日程度なら、ずっと立っていても疲れなかったのでよかったです。

午前中のみ団体競技とダンス。

競技内容は午前中のみであったため「よーいドン」と「ワタリドリ」の２競技であったが、1、2年生合同の「ワタリドリ」は人数が多いからか見ご

たえがあった。1つの競技への集中力や応援にも熱があってよかった。

今年度と同じように午前中のみの開催が良いです。

　いつも学校教育への活動にご理解、ご協力を賜り厚くお礼申しあげます。

　今年度は、新型コロナウイルスにより年間行事の大幅な変更や入場制限など、保護者の皆様には大変ご不便をおかけしました。先日のアンケートで

は、保護者の皆様の貴重なご意見やご感想をありがとうございました。今後の参考にさせていただきながら、来年度の学校行事を行っていきたいと思い

ます。今後共皆様のご協力をよろしくお願いします。

運動会について

１　日　程

２　時　程
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今年度の運動会はコロナ禍の感染予防対策で秋の午前中開催でしたが、競技に工夫をされていて楽しく参加しました。

運動会と言えばお弁当の時間も楽しみですが、感染予防対策なら午前中開催でもいいと思います。

今年度同様、午前中開催で良いと思います。

競技内容も今年度と同じく午前だけで良いと思う。

午前中だけでも、充分見る側としては、満足できました。

午前中のみの運動会でしたが、とてもスムーズな進行でよかった。

午前中にまとめての競技進行や、子どもが出る学年の親が前で見られるのが良かったなと思いました。

午前中終了でよかった。開会式や閉会式をもう少し短縮して、1学年競技が3つぐらいあればと感じた。

午前中開催の日程で、ちょうど良い競技内容でした。

今年のように、お昼までで良いかと思います。

参加する種目が少なく、子どもたちは少し物足りないかなとは思いましたが、親の負担も少なくて準備、片付けも早くできるので、今年と同じ午前中

開催で構わないと思います。

熱中症の心配があるので、午前中で終わってくれると嬉しい。

午前のみの開催で良いと思います。今年度はとても良かったです。

今年度のように午前のみの開催で良い。

少し慌ただしい感じもしましたが、半日で終わりよかったです。

出番はみんな半日分で少なかったけれど、しっかり練習できて、上手なダンスが見れました。

昼食なしの午前中のみの開催と考えれば、競技内容も厳選されていて、不満と言う事は特になかった。

食事(弁当)はマスクを外してしまうので、午前中の開催がいいと思う。それか中止。

お弁当を食べて1日の運動会を見てみたい気持ちはあるけれど、食事を取る場所によっては密になってしまう場合もあると思うので、今年のような午

前中開催でいいと思う。

お昼は分散した食事でどうか。

午前中で終わってくれるのは弁当を作らなくて良いので助かります。

午前中で終わるのが良かった。弁当作りの負担が減り良かった。

来年も、午前中開催、弁当なしでいいと思います。

お弁当はいらない。

弁当持参せずに行けること、また半日で子どもも帰宅でき、ゆっくりと過ごせてよかったです。

各家庭2人までと言う事でしたがそれでもあの人数。制限がなければ2倍3倍となるとかなりの密状態だったのかなと考えます。人も少なくて感染しに

くく、お弁当の準備がなかったのでとても楽でした。

お弁当なしは寂しいかなとも思うけど、マスクをのけてしまうリスクを考えるとしょうがなかったと思う。

お昼のお弁当がなかったので母として楽でした。

お弁当が傷む心配もなかったのもよかった。

昼ご飯(弁当)もない方が良いと思います。

参観は本部近くは人が多く、あまり入れ替わりをしていないように感じました。

参観スペースが競技している学年ごとに入れ替わりだったので、とても見やすかったです。

いつもは早朝からテント内の席取りをしている方も多く、見づらい席でずっと過ごすこともありましたが、今回のように入れ替わりで見られる事はよ

かったです。

例年どのような運動会なのか雰囲気や様子が分かりませんが、今年のように学年入れ替わりで見るのは前で見ることができたのでよかったです。

参観者の学年ごとの位置の入れ替わりが良かったので、来年も続けて欲しいです。

学年ごとに入れ替わりで見られたのでとても見やすかったです。

学年ごとの入れ替え制でもトラック周りでは密になりました。各家庭前列1名後列1名等にすれば間隔も取れるのではと思いました。

学年ごとに入れ替えてもらえたので、ビデオ撮影がしやすかったので、よかったです。

自分の子どもの競技中に入れるゾーンがあるのは大変助かりましたが、そこに椅子を持って入るのNGにしてはいかがでしょうか?ずっと座っている方

がいらっしゃって、移動するのがめんどくさいのかなと感じました。年配の方でしたので祖父母の方ももしかしたら知らなかったのかもしれません。

役員の方も特に注意などされていなかったので参観の入れ替えの声かけを積極的にしてほしかったです。

今年度と同じように午前のみで座席入れ替えで行うのが良いと思います。

学年ごとの入れ替え制のため、遠慮せず近くで頑張る姿が見られてとても良かった。

観客席の総入れ替えがとても良かったと思います。

テントがないのは見やすく、学年ごとの入れ替えもよかったです。

子どもの出番の時に前で見れるようになっていたのでよく見れました。

参加について自分の子どもの時に前に見られるのはよかった。立ちっぱなしなので椅子を持参すればよかったと思う。

参観は今回のような形で自分の子どもの学年の時に見るので良いと思います。

すごく見やすくてよかった。

我が子の学年で前列まで出て見ることができてよかった。

各学年の入れ替えでの観戦は良かったと思います。

競技ごとの保護者の入れ替えも良かった。

3　参観(人数制限・リストバンド・テント・撮影等)
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1年生ではじめての運動会であったので、今回のような仕方は良かったかなと思いました。みんなが交代で前で見れるので席取りのようなこともなく

平等でよかったです。

参観場所を学年ごとに交代してくれるので場所取りの心配もなく、良い場所から撮影できて、とても良かったです。来年もあのような場所があれば助

かります。

家族たくさんで見て応援してあげたいけれど、来年度も今年のように親の参加に限った方が良いと思います。

場所取りの心配はなく、気楽に参観できてとても良かったです。

感想になりますが、感染予防対策を考えて学年ごとの入れ替わりは良いと思いました。

学年ごとで前に見に行けたので見やすかったです。

学年ごとで入れ替わって見られるのが見やすかったです。

前列への交代があったので、参観しやすかったです。

今年度と同じように、学年ごとに前に出て、参観するのがいいと思います。

午前中開催は子どもや先生方の負担も少なく、シンプルな内容だが、各学年ごとに一生懸命取り組んでいて良かったなという印象でした。

テントもなく、学年ごとに前の列と交代して、とても見やすく、お互いに譲り合うなどできた運動会になったと思います。子どもたちの様子もよくわ

かりました。

トラックの周りが競技している学年の保護者が前で見れるのはよかった。これからも午前中だけで終わる方が良い。

感染予防のため来年も参加は各家庭２名でいいと思います。

受付がずっといるわけではないので、家庭によってはルールを守らず、2人以上の参加者がおられました。ルールを守っている人との区別をきちんと

してあげたかったです。

人数制限もあったおかげでスムーズだったと思います。

対策は大変だったと思うけれど今回の保護者の人数制限は良かったと思う。

寒い時にコロナが結構出ているようなので、日程は割と良かったと思う。今後もまだどうなるか分からないので、午前中だけや人数制限とかはしょう

がないかなとは思う。

今回のような人数制限や競技数が良い。準備片付けなども早く済む負担も少ない。半日で十分である。

人数制限をすると見やすくて助かります。

今回のように人数制限があるのは、その時の状況で制限してもらうのは仕方ないと思うので、した方が良いと思います。

今年の運動会は人数制限があったため、人数が少なかったのもあるのですが、子どもの姿をしっかり見られてよかったです。

今回、感染対策として時間短縮や入場制限等があり、保護者全体の意見は賛否両論あると思いますが、個人的には安全で安心できる運動会で良かった

と思います。

コロナ禍でない場合も、安全面を考慮すれば今回のような入場制限は継続しても良いのではと思いました。

入場制限があり少し寂しいですが、参観するならとても見やすいと思いました。

参観はできれば1家庭1名(音楽発表会の時と同様）リモートで見れない身内のために放送してほしい。

広さ的に難しいと思いますが、チームズ配信があると良いと思います。

1家族1名が密集の観点では良いと思います。そのかわりDVD販売などがあるといいと思います。

5月は暖かい季節なので観覧席用のテントがあった方が良いのではと思います。

5月だと日差しが強いのでテントは必要かもしれません。

5月の場合は地区のテントがないと暑いかもしれませんが、今年はなくても良かったと思います。

5月なら熱中症が気になるので、保護者のテントがあってもいいのかなと思います。

各部落ごとのテントは必要ないと思う。

今年の運動会のように、テントなし、午前中で終了が良いと思います。終了時間をもう少し遅くして、1つの学年が3種目あっても良かったなと思い

ます。紅白リレーの時ですが、ほとんどの親が見学の白線に入っていたので、リレーに出る子どもの親からすると、とても見にくかったです。残念で

した。

部落毎のテントがなくてもそんなに暑くなく過ごせた。

10月後半の気候が暑くも寒くもなく、日差しも強くないのでとても見やすかった。他の地区のテント入りづらかったので、感染スペースが設けられ

ている方が、我が子の位置に合わせて移動でき、視界を遮られることなく見られるのでよかった。

今年は、やむを得ず10月下旬の開催やお弁当なし、テントなしでしたが、意外とよかったです。来年度もしも検討される場合は、例年のやり方へ戻

る方法以外に、今年の方法を大いに取り入れていただきたいです。

テントはなくても参観しやすくよかったです。

短時間の開催であれば、保護者用のテントがなくても問題なかったですし、自分の子どもの時だけ前で参加できるというのがとても良かったです。

各地区のテント設営や片付けもなく、保護者もゆっくり参観できました。

片付けの際、テントが公民館へ返す分と他の分とがわからなくなっていました。スムーズに片付けできるといいなと思います。参観方法はいいと思い

ました。

参観は、テントなしで大丈夫だと思います。

今年度のような半日開催、テント無しなどの感染予防に対する細やかなご配慮をありがとうございました。来年度も、今年度のような開催を希望しま

す。

テントがなくて見やすかった。

保護者席のテントは必要ないと思います。

テントを保護者が片付けるため子どもたちが早く帰宅できてよかった。
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保護者用テントは準備なしで良かったと思いました。

参観は今回と同じくテントなしで大丈夫だと思います。

保護者用テントがなくてもいいのかなと思いました。

テントなしで良い。準備もないし、場所取りもしなくていい。

場所取りや大荷物がなかったので、今年の運動会は、1人親家庭にはありがたかったです。

テントがあると場所取りで前へ出るのが難しい場合がある。

土曜日の午前中のみの開催で満足でした。保護者のテントもない方が自分の子どもの時のみ前に出て撮影しやすく良かった。

気候も良かったのでテントなしでも大丈夫だった。

次回もテント不要で10月下旬もしくは5月でも良いと思います。

テントも生徒達だけで良いと思いました。

テントなしで見る場所を確保しない方法でも良いのですが、前で見る人は座ってもらうようになど、決めてもらったほうが良かったなと思います。後

ろだと見にくかったです。

午前中のみの開催、地区ごとのテントではなく、自由に見たのも良かったと思います。

テントがないとビデオでみんなが立ち上がって取りにくかった。

来年もテントなしでいいと思います。

片付けは、有志の方が多く手伝ってもらったけど、テントが多くなかったのでいつも通りの数あるのであれば、行事協力も多めにしてもらったほうが

スムーズかもしれません。

テントの準備や片付けは子どもたちの負担を減らしたらいいと思う。

準備、片付けについて午前中のみでテントなしなので、準備片付けも早くできたのではないかと思います。

お弁当の準備や前日のテント張りがなくてとても楽でした。

表現の時は撮影用に児童席付近にも入れるようにしてほしい。

参観のスペースも厳重な感染予防対策の下、できるだけ場所を確保していただけたので、狭くはなかったのですが、カメラでの撮影を最前列で立った

ままやられると見えにくかったです。午前開催になったとしても開催してほしいと思います。

学年別で、前に出て、観覧できたので、同じ学年の知っている保護者と譲り合いながら、ビデオやカメラの撮影ができた。

並んで待っていても、前の競技の終わる前に割り込んで入ったり、1番前の方が立ったままカメラやビデオを撮っていて見えなかったので、私も含め

てですが、周りの人にも思いやりの気持ちを持ってみんなが見えるようになればいいなと思いました。

テントがない方が撮影はしやすかった。

リストバンドよりも学習発表会のような参観者シートの方が良いと思いました。

リストバンドがついていない方も多くいたように感じました。

リストバンドは不要であった。

リストバンドは学年ごとに色分けし、自分の子どもたちの発表を公平に見ることができるようにするのが望ましいです。

競技内容については、生徒が接触したり密になることが多い綱引きなどは避け、行事に応じた学びが充実していると先生が判断されていれば良いので

はないかと思います。感染防止と両立させることは難しいですが、どのようなものでも感動します。

競技内容は、欲を言えばもう少し多い方が良かったとは思いますが、開催されただけでもありがたいと思います。

制限のある中、できる競技を考えていただき、無事に開催していただいたことに感謝しています。

競技は2、3種目で見やすかった。

子どもたちは競技内容が少なく残念そうでした。

低学年の私たちは良かったですが、6年生など最後の運動会と言うこともあったので、もう1競技思い出に残るものがあったらなぁと思いました。

競技については、6年生の借り物競争が見たいです。6年生が最後になるので、あまり出番がないのは親御さんも寂しい感じがするのでは。

6年生は最後なので、騎馬戦が無理なのであれば、代わりの競技を用意してあげればいいと思う。

借り物競争がなくて残念。

騎馬戦はやらせてあげたい。

競技内容は午前中と言うことでは仕方ないところもありますが、せめて6年生は、小学校最後なので、3種目、あと１種目増やしてあげてもいいのか

なと思います。2つは少なすぎて最後の運動会に少し残念でした。なので午前中で終わる場合、6年生だけでも一種目増やしても良いのではと思いま

す。

自分の子ども以外の子どもさんの出る競技も見たい方がたくさんいたので、なかなか前で見られなかった。

競技も項目がもう一つ増えたら嬉しいです。

個人競技と団体競技が1つずつ見られたのでよかったです。

競技は、足が速い子もそうでない子も活躍できる競技もあり、とても温かく楽しい運動会だったと思いました。

団体競技もしてほしいです。

保体部で誘導係をしましたが、最初の競技は誘導が必要でしたが、後のはスムーズに交代できていたので、マイクでの案内だけでも良いかと感じまし

た。

競技数が少ないのは残念だったが、その他は今年度くらいで良いと思う。

競技は少し前の運動会のように入退場を一緒にして数を増やしても良いのではないかと思います。

競技の内容、参加の仕方なども、今年と同じで良いと思います。

４　競技内容
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感染対策で団体競技がなかったのは理解できるが、運動会の盛り上がりに欠けてしまった。6年生は、他学年よりも多い競技数になっても良かったと

思う。

競技内容もしっかり厳選されていて悪くはなかったが…。5、6年生ならではの「騎馬戦」がないのはとても残念…。コロナが収束していなければ来

年もないのはかわいそう…。何か代わりになるものはないか…?

競技内容は、どうせするのなら、例年通りの多種目で行って欲しいのが本音です。

お弁当も教室で食べるなどして、競技はたくさん見たいです。

競技内容がとにかく少ない。残念だ。

競技内容、参観方法など、今年度の流れが良かったと思います。

競技数が減るのは残念ですが、観覧交代制は見やすくて良かったです。

もう少し競技種目を増やしてほしいです。

どの学年も、徒競走、ダンスだったので学年でもう少し競技内容を変えてもよかったように思います。

競技もゆっくり見られました。

競技内容と参観ですが、かけっこの時、児童の名前を放送してくれるとありがたいなと思いました。人数も多く何列目の何番目を伝えられていてもわ

かりづらかったです。

競技内容も充分ではないでしょうか。

運動中のマスクがなかなかできないので個人種目とかでなるべく密を避け団体とかではちょっと無理かなと思った。

クラス全員リレーがあったら楽しそうです。

昨年に比べて少し寂しい運動会でしたが、ダンスとかけっこがあれば充分だと思いました。

参観は去年の通常通りの時よりも見やすくて良かったと思う。

２種目は寂しい気がした。低学年、高学年と分けるともう少し参観の幅も広がるのでは?

関係ないですが5年生のダンスが毎回同じ理由を知りませんが、正直言って見飽きました。

準備や片付けは子どもたちと先生で良いのでは。

片付けもスムーズでよかった。

片付けも短時間で終了したように思います。

みんなで早く片付けができてよかったです。

片付けの時に何をしたらいいか分かりにくかったので、指示してくれる方がいると助かると思います。

片付けはみんなで来年も実施して先生及び生徒の負担を減らした方が良い。

準備片付けなど役員の方々ありがとうございました。

準備や片付けのアナウンスをもう少しわかりやすくした方が良いのでは。

今年は良かったと思います。

来年も今年と同じで良いと思います。

参加者は今年と同じでいいです。

今年と同じ感じで良いと思う。

来年も感染の場合は今年度と同じやり方でいいと思います。新型コロナがなくなれば通常通りでいいと思います。

今年と同じで良いと思います。

今年度と同様。

今年度と同様でいいです。

運動会の開催の仕方は今年度と同様でいいと思う。

今年度と同様で良いと思う。

今年度の通りでよかったです。

いろいろと工夫してくださってとても良かったです。

今年度の実施方法、内容で一つ一つ丁寧に実施していただければ、児童も安心し取り組むことができ、応援もゆっくりと密集、密接を避けることがで

きますので、とても良かったと思います。

役員の方々も今までと違った準備等を試行錯誤して大変だったと思います。

子どもたちのために、苦労して、いろいろ考えて実施していただきありがとうございました。

ダンスの練習をする子どもたちはすごく楽しそうで、運動会をしてもらって本当によかったです。

今年のような感じで開催していただけたらと思います。

その時の状況にもよると思いますが今年のやり方で問題ないと思います。

今年度と一緒でいいと思います。

今回がはじめての参加になるので比較しようがないのですが、正直全てにおいてちょうど良かったです。

今年行ったような感じで良いと思います。参加人数も2人ぐらいで良いと思います。

感染予防対策を考えての運動会としては、今年度のものは、できる限りのことができていて良かったと思う。

動きやすく見やすい。密にもならず。

土曜日だと振替も1日なのでとても良かったです。

スーパーのレジ袋が有料になったので、持参袋を前日に言われるとちょうど良いサイズがない場合があります。

コロナが落ち着いて、いつものようにできるといいです。

子どもが最後の運動会と言うこともあり、少し寂しさも残りましたが、仕方ないと思いました。

5　準備・片付け

6　その他
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日程は11月後半になると、寒さによっては、インフルエンザやコロナも流行しだすため、もう少し早く、10月ごろが良いと思う。半日で終了する程

度が、ちょうど良いと思う。

発表会はもう少し練習時間が取れる日程になるといいと思います。

日程は体育館が寒いので、10月位にできたら良いと思う。

11月上旬のあまり寒くない時期が良い。

日程は当初予定していた11月中旬ごろが良いと思います。午前中で終了するのが望ましいです。

日程はいつでも良い。

日程は良かったと思います。

日程は11月で良いと思います。

日程は11月ではなく、10月中にしたほうがよかった。

来年も祭りがないようであれば、特に用事がないので、10月あたりでもいいかなと思う。(練習できる時間があれば、11月ほど寒くは無い)

11月で大丈夫です。

運動会が5月に実施されるなら、学習発表会は10月後半でもいいと思う。

今回は11月末で、窓も全開だったため、とても寒かったので、次はもう少し早めにする方が良いかもしれません。

11月予定で構いません。

運動会が5月に開催できるのであれば、寒くもないもう少し早い時期に開催しても良いのではないかと思う。

時期は11月で良い。

窓を開けているので、11月末では寒かったです。

1年生と3年生の子ども同士の空き時間が暇でした。

発表内容はもう少しずつ長くてもいいのかなと思う。

発表内容は、地域の人にや、周りの方々に感謝の気持ちを発表したり、スライドで学習の様子を見られた事は、とても良かったです。

発表内容等は良かった。

発表内容については、1年生なので、適したものであったと思います。映像で流したものは、顔がはっきり見えて良かったので、演奏とは別に全員が

移る機会があれば良いなと思いました。

発表内容は1年生が合同であり、運動会からの練習でよくできていたと思う。

各種発表の内容自体は例年通りよかった。

発表内容はやはり歌を聞きたかったです。

発表の内容はすごくよかったです。

初めて学習発表会に参加したので、昨年までの様子や内容が分かりませんが、できるコロナ対策はできていたように思う。

内容が少なすぎて残念です。

1年生なので、今までの発表会と比べることができないからわからないが、正直、10分程度の発表で曲も1曲で後は録画なら、休みを使ってやる必要

はなかったのではと思った。

(コロナで仕方ないのはわかりますが…それなら中しても良いのでは…。）

今年は運動会が2学期になり、練習時間が取れずに仕方なかったのかもしれないが、発表内容は映像ばかりでなんだか残念だった。

発表内容や、参観スペース、人数制限やアルコール消毒といった感染予防対策は、来年度以降も続けてほしいと思います。

発表会については、内容をもう少し頑張ってもらえたらと思います。

発表も全員でなく、3つのクラスに分かれての方が、離れていて見やすくて良かったです。

1年生の内容は、発表会と言うより映像を見る時間の方が長く、また、一部の生徒しか写っていなかったので残念でした。4年生は、合奏も揃ってい

て普段の頑張りがよくわかりました。

6年生の各クラスというのも、どうかと感じました。

発表内容は合唱があった方が良かったが、飛沫感染もしないといけないので、舞台に全員ではなく、散らばった形や合唱用マスク等の着用で、ガイド

ラインに沿って行っても良いかなと思う。

短くて物足りなかった。

感染予防のために仕方ないと思いましたが、学年によっては、物足りなさを感じました。

低学年も簡単なものでいいから、もう少し合奏を増やしてほしい。マスクをしているため、どの子が話しているか、わかりにくかったので。

今年は以前のような演劇が見られなかったのが残念でしたが、今の状況では仕方がないと思います。

練習は大変だと思いますが、学校行事など少なくなっているので、2曲するなどもう少し長くみたかったです。

練習が大変だと思いますが、2曲ぐらい聞きたかった。

発表と合唱2曲、スライドの上映もあり、短時間ではありましたが、とても楽しく参加させていただきました。

合唱がなかったのは仕方がないけれど寂しかったです。

発表は合唱がないのは残念だった。

写真ムービーは別にいらないのでは。発表会では演目を増やすか、難しいようなら、短くても良いのでは。

歌を歌うより、楽器演奏なら、ウィルスも抑えられていいと思います。

この時期の対策だとは思うが、事前の収録を見るよりも、本番での声がいいと思う。

数少ない行事なので、見やすさを改善していただけるとうれしいです。

音楽学習発表会について

１　日　程

２　発表内容
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一人一人が自分のパートを生き生きと発表していて、とても良かったです。

映像の部分がとても良かった。学校での自然な様子が見られた。

色々と工夫してくださってとても良かったです。

声が出せない事は残念なのですが、その分楽器練習に集中できたと思うので、これはこれで良かったと思います。

他の友達の作品も見たいので、展示物はあったほうがいいと思います。

可能であれば、作品展示があると良い。

文化的な展示物が欲しかったと思います。

子どもたちの作品などが見られないのがとても残念。発表会当日でなくても、自由に見に行ける日があったら良いなと思う。

子どもたちの作品の展示は、成長の記録として、いつか全員の作品が見られればいいなと思います。

教室の展示物を見られないのはかなり寂しかったため、空いている教室などを使って、入場できる時間も学年ごとに決めるなどして、子どもたちの

作ったものを見たいのが本音です。

作品を見たかった。

作品鑑賞がなかったので、ちょっと物足りなかったです。

他の小学校は中止し、松山でも多数患者が出ているにもかかわらず、同じ週に他県でクラスターが発生したにもかかわらず実施したことにびっくりし

ました。(医療職の職場スタッフにもびっくりされました。)体育館で実施するか、無理にしなくてもいいんじゃないでしょうか?それが保護者参加な

しのオンラインでもいいと思いました。クラスター発生のリスクを考えて現場でも動いてほしいです。

できれば発表会はなくしてほしい。体育館と言う締め切られた場所は、今のご時世怖いので、疾患や赤ちゃんがいる家庭は、特に気をつけて生活しな

くてはならないので、リモートで充分だと思う。

室内なので、発表会はなくてもいいです。

発表会は今年の形でよかった。

新型コロナウィルス感染症が収束していなければ、今回の実施方法が最も良いと考える。

今年度と同様で良いと思う。

今後も同じように実施していただけると、時間も決まっており、参加しやすく思います。

学習発表会だけでいいと思う。

今年のようなスタイルで良いと思います。

今年度と同じで良いと思います。

特にありません。今年度の通りでよかったです。

参観者の学年ごとの入れ替わりが良かったので、来年も続けて欲しいです。

今年度と同じで良いのでは。

今年のような感じで良いと思う。

今年度のように行ってくれたので構いません。

今年度と同じでいいと思います。

特に今回のようなやり方で問題ないと思います。行事協力係でお手伝いさせていただきましたが、スムーズに移動もできていたと思います。色々と大

変な時ではありますが今後ともよろしくお願いいたします。

感染予防対策を考えると、今年と同じようにするのは良いような気がします。

今年度のような発表、参観が良い。

自分の子の学年の発表だけ見られるのは、すごく良いと思いました。保護者も少ないので見やすかったので、コロナ関係なく、今回のような形で良い

のではと思いました。

今年度並みの開催を希望します。

今年と同じで良いと思います。

今年度と同様で良いと思う。

今年のような開催で良いと思う。

来年度も今回のような形式で良いと思う。

このような状況だと、なかなか難しいですが、コロナがおさまるのを祈るのみです。

混雑もなく、とても良かった。

今年度と同じ方向で良いと思う。

来年も新型コロナの場合は、今年度と同じやり方でいいと思います。

新型コロナがなくなれば通常通りでいいと思います。

コロナが落ち着いていつものようにできるといいです。

このままで良い。

各家庭1人参加だったので少し寂しかったですが、鑑賞しやすく、スムーズな流れでよかったです。

参加に関して、保護者1人と言うのはしょうがないと思いますが、当日、下の子どもさんを連れてこられて2人で見られている人がいました。とても

残念だなと思います(親子3人で見ていたり…）

6年生保護者としては、1人でも生で見ることができてうれしかったです。ありがとうございました。

生徒1人につき、参加者はできれば2人ぐらいにしてほしいです。

 6年生はせめて２席あれば良いのだが。

３　参　観
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6年生だけでも2人入れたらいいなと思いましたが、体育館の都合上難しいんだろうと思いました。学年で日にちを分ける方法もあるかと思います

が、学校も保護者も大変ですね。

保護者2人まで参観可能にしてもらいたい。

時間がかかるとは思いますが、全学年、クラス別の発表だと、保護者２〜３名ほどは参観できるのではないかと思います。

6年生の発表はクラス毎なら両親とも呼べなかったのかな…と少し思いました。合唱もできないので、無理に発表会として実施する必要はないかなと

思います。特に低学年はできることも限られるので…。

各家庭から1名は仕方ないとは言え寂しかった。お父さんも直接見られるとよかった。2名ほど欲しかった。

コロナ感染が怖いので、入場制限はよろしくお願いします。

発表は人数制限のある方がゆったりと見えてよかった。

密にならず、ゆったりと見ることができてよかった。

先生方、役員の皆さんのおかげで、密を避けて見られました。ありがとうございます。席が離れている方が無駄な会話をする保護者もおらず、子ども

たちの演奏中、集中して演奏している姿を見ることができました。

例年の密集しての参観よりも、席も指定になり、いろいろスムーズでよかったです。子ども同士は全体の見学ができたら良かったと思います。

運もあるが、席があらかじめ決まっていたのは、密も回避できてよかった。椅子の消毒はペーパータオルより除菌シートの方が良いと思う。

席も離されていて、密にならず、子どもたちのことも見やすかったの良かったと思う。

場所取りなどがなかったので、親も楽だし、密も避けられるし、席順を先に決めていたのは良かったと思う。

想像していたのと違い、とても見やすかった。(少し距離はありましたが…)

入退場がスムーズだった。

混雑もせずスムーズにできたのでよかったです。

去年よりスムーズで良かったと思います。去年は時間内に並んでも入場時にすでに始まっていたり、子どもが不安そうだったので、安心して見られま

した。

昨年の発表会よりも、人の入れ替わりがスムーズで、次の発表までの時間も十分にとられていたのでよかった。慌てず落ち着いてみることができたの

で、来年度も同じで良いと思う。

文化部役員で、1年生から最後までいましたが、入れ替えの時間的余裕もあり、落ち着いて保護者も見られていたように感じました。

開始予定時間になるまで待ってからのスタートだったので、時間の余裕があってよかったと思います。下の子と上の子の発表まで時間が空いていたの

で、教室に入ることもできないし、時間つぶしに少し困りました。

秋口なので、密になりがちなので、バザーもなし、発表会も学年入れ替えで良いのでは。

密になることを考えると、今年のようになってしまうのは、仕方がないのかなと思います。DVDやオンラインがあるので、この形でいいと思いま

す。

1家族1名で良いと思います。さらに体育館の2階(3方向)をさらに利用すれば、保護者の皆がさらに密集せずカメラやビデオの撮影もやりやすい。

各家庭1名は残念でした。

今回のような密にならない参加の仕方は、とても良かったと思います。

感染対策もきちんと考えられていて、密にもならずに、スムーズに保護者の人も入場退場できていたので良かったと思います。

分散だったので、密にならず、安心して見れました。パイプ椅子に座ると見にくかったので、地べたに座る、パイプ椅子を使用するなど分けてくれる

と助かる。正面以外にも、両サイドからも見れると、広くゆったり見れると思います。

東中学校では、各教室で例年通りの作品展示はあり、教室ごとに電子黒板で他の学年の発表が見られました。密にならずに、参観できていたように思

います(保護者は2名まで。バザーなし)

クジでの席決めにより、並ぶことがないので、スムーズに、密にならず入場できたので良かったと思う。アコーディオンのように座る楽器を前にして

しまうと、席によっては全く見えない状態でした。

各家庭1人なら、席を決めなくても、密にはならないのではないでしょうか。みんながマスクをしていれば大丈夫なのではないでしょうか?

できれば2人見れたらいいなと希望します。席を決めるなら徹底して欲しかった。真面目に席についたものは見えず、後ろで立ち見している人がいた

みたいなので。立ち見可能ならそれをアナウンスするとか。

事前に席が決まっていたので、特に困ることなく着席できました。子どもたちも別の日に他学年の発表を見ることができたので良かったと思います。

座席が決まっていても、立ってビデオ撮影したり、前の人と重なって子どもが見られない位置だった。すべてをかなえるのは難しいけれど、来年も同

じようにするならある程度のルール周知が必要かと思いました。

座席が決められているのは、席取りで並ばなくて良いのでよかった。前の方でビデオの三脚をめちゃくちゃあげている人がいて、後ろから取りにく

かった。

保護者席のくじ引きは、当日スムーズに動けたので、良い方法だったと思う。

すべて1席だったので、後方の席で、特に子どもがステージ下後列の保護者は前方の保護者とかぶって、全くと言っていいほど見えなかったそうで

す。保護者席の前方は絨毯で座るようにすれば、少しは違うかな…と思います。

参観については、椅子の消毒や換気、席の間隔など、とても配慮されており、安心して参観できました。他の家族がリモートで見られるのも良かった

と思います。

座席が後から四列目で、自分の子が見えなかった。

座席のくじ引きがあったので、集まってまったり並んだりせずに入場できたので、ディスタンスを保ってました。次回も同じようにして欲しいです。

1家庭、2名にしてほしいです。
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1家庭1名は、少し寂しい感じもありましたが、役員の方に感染対策をしっかりしていただいたので、安心して見ることができました。

参加人数、家族2人ぐらいでも良いのではないかと思いました。外は今年のような感じで良いと思います。

席ですが、正直、席によっては自分の子が見えません。残念です。仕方ないとは言え、見えなくて本当に残念です。

席の場所によっては子どもがほぼ見えないので、指定はなくてもよかったかもしれない。

今年度と同じ学年別で座席指定がいいと思う。

今後も、座席抽選でいいと思います。

落ち着いて参観できた。余計な場所取りは防寒対策の心配もなく、素直に聞くことができてよかった。

子どもが最前列で、観覧席が後列だと、前日の観覧車で子どもが見えなかった。椅子をずらして設置する等の工夫をしてほしい。

指定席だったのが、混雑することもなく良かったと思います。

見る場所が後ろだったので、全く前が見えず、後ろに立たせていただきました。背の高い方や、男性の方が椅子に座って足を広げて鑑賞されていて、

ちょうど子どもの姿が隠れてしまい仕方なくですが。後ろに立ち見席があればありがたいです。入れ替わりは良かったですが兄弟のいる保護者の方が

大変そうでした。

参加については事前に席を決めてもらえると慌てることなく受付ができる。生徒と同じ高さであるため、見えにくいと言うところはあるが、映像を見

ることができた。

できるだけ席から子どもたちが見えるように、ステージの上でひな壇にするなどして欲しかった。座っていたリコーダーは見えませんでした。

文化部で会場内座席の消毒作業をしましたが、人数も過不足なくスムーズに対応できたと思います。

子どもの抽選での席で参加させてもらい、前で見やすかったが、後ろのほうの人は見にくい場面もあったのではないかと感じた。

参観については、座席が指定席のためか、保護者間での混雑も目立って感じませんでした。感染予防策のため、入場制限されるのは仕方ないと思って

います。

座席を指定されているのは速く来て並ぶ必要がないため、とても良かったと思います。

席順が決まっている点では場所取り等の問題がなく、とても良かったです。前の人が大きい人でちょうど子どもと重なり、全く見えず残念でした。そ

の点では場所が移動できないので辛かったです。

転校してから初めての学習発表会でしたが、今回のような席をあらかじめクジで引いて縮めたチケット制、すごく平等で良かったと思いました。運動

会も同じですが、場所取りのような行為もエスカレートする方がいますので、子どもに対する教育としても、平等に行える方法としてよかったです。

クジでの席決めも、スムーズに座ることができたのでよかったです。

ただ座席が少し後ろの方になると、ステージ下の様子がほんとに見えない。二階も利用するとか、もっと工夫する必要があると思う。

下の位置だったので全く見えませんでした。少し段差をつけたり、自分の子ども側で見えるように半分半分とかで席を決めて欲しかったです。

例年通りの学年入れ替え制でしたが、事前に座る席が決まっているのは公平でよかった。

保護者を入れ替えて見られるのが良いと思います。

コロナが落ち着いたら、今年のような入れ替えで、1家族2人とかに増やしても良いのでは。

完全入れ替え制はいいと思います。

学年別で交代で参観するという形もスムーズでよかったです。

学年ごとの総入れ替えの為、座ってゆっくり見ることができ、大変良かった。

今回のように子どもに席をくじ引きして、決めてもらうのは良かったと思います。

席が決まっていて、皆静かに参観できていて良かったと思います。

座席指定をしたことで、並ぶことがなく良かったが、場所によっては子どもが見えない角度であった。チームスをする事は良かったが、画像が悪く、

子どもたちの顔が見えなかった。

保護者の席が事前に決まっているのはとても良かったです。

席も前の方が良いかもしれないが、少し後ろになると本当に見えない。もっと２階も利用するとか、発表もステージ上でするとか、工夫する必要があ

ると思う。

参観保護者1名だったので、人数も少なく、席を取る心配はなく良かったが、真ん中の席は、舞台に上がっていない子どもは見えず、何席かは椅子で

はなくゴザ席があってもよかったのではないかと思います。

前の席の方で見えなかったりする人がいると思うので、立ち見席があったら良いのでは。

席と子どもの位置が端と端で、全く見えなかった。

子どもがくじで席を引いてくると言うのも流れがスムーズでよかったです。ただ前から2列目の席だったのですが、席と子どもの間にちょうど指揮を

してくださる先生が入ってしまい、残念ながら前半は全く子どもを見ることができませんでした。こんな事はほんとに稀だと思いますが…来年度は何

か良い方法があれば良いのですが…。(先生方には難しい状況の中、丁寧にご指導いただきましてありがとうございました。)

席の取り合いのストレスがなく、今年はゆっくりあせらず過ごせた。

座席はクジでも良いのですが、前が見えにくかったです。

保護者の席も距離がしっかりととられており、1名の参加と制限がありましたが、安心して参観することができました。

観覧席がみんなパイプ椅子だったので、見えにくかった。できるなら前の人はゴザに座るなど、段差をつけられるようならお願いしたい。

クジで1番後方の席でしたが、子どもが小さいこともあり、ほとんど見えませんでした…。子どもたちがいる場所だけ少し高さを上げてもらうとか、

楽器演奏の時も踏み台などを使用するなどして、もう少し自分の子どもの顔ぐらい見えるようにして欲しかったです。後の人はほぼ皆さん立ちっぱな

しでないと見れませんでした。

参観に関してはかなり見づらかったです。子どもたちも、ステージ下の子どもたちは段差もなく、後ろの方はほぼ見えなかったのと、保護者席も全員

同じ椅子の高さだったため、後ろから全く見えませんでした。

席のくじで決めるやり方が良かった。
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席が決まっていたので、早く言って席を取ると言うようなこともなく、大変良かったと思います。保護者が1人しか参加できないのは、非常に残念で

すが、致し方ないかなと思います。

くじ引きなので仕方ないのですが、子どもが全く見えなかったです。子どもはリコーダーで椅子を吹いており、親は後ろから2番目の席でした。

隊形移動がなかったとしたら、席決めクジを、子どものいる場所で、左右で分けてもらえるとありがたい。

座席指定は、子どもの立ち位置などにより見えない場合があるのでやめたほうがいいと思います。学年ごとの入れ替えで、座席は自由でいいと思いま

す。

クジの席決めもよかったです。

早く行って並ぶと言うことをしなくて良かったので、今回のくじ引きに賛成である。気になった事は、せっかく1番前の席が当たったのに、子どもの

前の子の体格が大きく、セリフを言う時以外は全てかぶっており、全く見えなかった。カメラにも全く映らなかった。しょうがないのは十分わかって

いるが、残念だった。

保護者席で、後ろの方だとステージの下にいる生徒が見えなかったので、椅子はやめて、絨毯などにして欲しい。

学年ごとの入れ替えで、席も決まっていたので、並んだりする必要が無くてよかった。

指定席制だったので、学年ごとの入れ替えでも昨年よりよかったです。

チケット制はジャストインで来年もお願いしたい。

席があらかじめ決まっているのも、スムーズでよかったです。

くじ引きで席決めは良かった。先に生徒に見せているので、当日は保護者のみ鑑賞する方法を今後もしてもらいたい。

前もって、席を決めるのが良かったと思います。

参観席を事前にクジで決めておくのは公平で、急いで行かなければならないこともなくてよかったです。

人数制限もあり、席も決まっていたので、前年度みたいに並ばなくても良かったので、席が決まっている方がいいと思います。

保護者の1列目から椅子だと後の方が見えにくいと思うので、前の数列は椅子なしでもいいと思う。

椅子の間隔も空いていて、事前に椅子を拭くことなんて考えられてるなと思いました。

発表する子どもとその親だけにすることで、前後の人との距離が保てるのはよかったけれど、ステージで発表しない子どもと同じ目線になるので、椅

子に座ったまま見る事は難しかったです。

当日入り口でいただいたティッシュで椅子を拭いたのですが、何名か、「このティッシュで何をするの」と話したりしてるのが聞こえました。説明が

伝わりきっていなかったのかもしれません。椅子の前や全体の前など見えるところに示すものがあったらよく分かりやすかったかもしれません。

椅子を毎回消毒できていたので安心できました。

椅子の間隔が前後左右十分にとられていてよかった。

先日は、椅子ではなく、マット等に座るようにしないとようにしないと、全員椅子だと、後ろは見えませんでした。カメラの三脚や皆カメラを手に手

を挙げるので…。

椅子に座って見たのですが、移動が多くて、カメラを動かすと前の方の頭や体にかぶって取れないこともありました。仕方のないことだとは思います

が…。6年生の姉の発表は1クラスだったのですごく見やすかったです。

ステージの上の子の保護者が後ろの椅子、ステージ下の子の保護者がフロアの前で分けた方が見やすかったと思います。ステージ下の子も段差があれ

ば…と思いました。

段差がなく児童がまっすぐに立つと後ろの列の子どもが全く見えなかったです。少しでも段差があると分かりやすかったのかなと思いました。

参観場所が遠かったので、もう少し近くなると嬉しい。

参観も椅子のアルコール消毒や入り口の種子消毒、配置も良かったと思う。

今回の発表会で、ステージ上のお友達はよく見えましたが、ステージ下の子たちは、顔が重なり合い、全く見えませんでした。せめて背が低い子を1

番前に背の順にしてください。ステージに段差をつけてするのはどうでしょうか?

参観の時に、椅子と椅子の間に三脚を立てたり、座っている高さよりも高く三脚を立てて撮影している人がいて、後ろのほうは全く見えなかったの

で、三脚はやめて欲しい。

背の高い男性が前にいて、かなり見づらくても、身動き1つ取れなかったのが、残念でした。

観覧席は、後ろだと、自分の子どもが見えないこともあるので、少し考えていただけたら…と思いました。

児童と観覧席が同じ高さに人が多いため、重なって、席から子どもが全く見えない人が数人いました。舞台上とひな壇をメインに、高低差をつけて並

ぶ工夫ができないものか、見る側も、前何列かは椅子でなくフロアに座るとか、後に間隔をあけて立ちスペースを作るとか…。ケーブルテレビや

DVDは考えてくれているなと感じました。

後ろの席は見えなかった。

後ろの席で見えなかったので、参観日(音楽の授業を見る)として、クラスごとに発表して欲しかったです。

児童クラブの前にコーンやバーで、歩行ゾーンと車ゾーンを分けてくれていたので安全面で良かったと思います。

駐車場で開いたところを教えてくれたり、案内してくれる人がいたら助かったかも。

駐車場ですが、混雑していました。Uターンする方もいて、駐車する場所を探している方、結構いました。改善したほうがいいです。

参観は学年別だったので、運動場に車を止めるのも入れ替わりがあってそこまで混雑していなかった。

運動場が駐車場で助かりましたが、横ラインだけでなく、縦ラインを引いていただかないと、車と車のスペースが空きすぎて、止めるところに困りま

した。

駐車場は3台分の場所を1台もしくは２台置いている車があったので、車を止めるのに渋滞ができていた。
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出口の外にブルーシートを敷いていたのは何のためでしょうか?もし、そこで靴のはきかえ武装されていたのでしたら、何か張り紙をしておいて欲し

かったです。1年生終了時点で既に汚れていました。足で踏んでいる人が多数いました。そこだけ謎のゾーンで逆に邪魔でした。そこを避けて歩いた

りしました。

ふくものがキッチンペーパーで乾拭きで意味があるのかなと思いました。ウェットティッシュというお話だったので、トラブルがあったのかもしれま

せんが。

午前中の時は、振り替えで休みはなくていいと思う。授業がコロナや台風で遅れているので、休みでなくても午前中のみの授業とかでいいと思う。

土曜日は1年生から3年生の保護者と子ども、日曜日は4年生から6年生の保護者と子どもというように、二回で、二組に分けて、2人親が参加できたら

良いかと思います。

運動会も文化祭ももう少し子ども主体で良いのではと思います。楽曲決めぐらいは子どもに任せても良いのかなと思いました。

音楽発表会の日は、せめて授業ではなく、教室で他の学年の演奏見れるといいなと思いました。

参観日を1週間自由な時間に見に来てもらうと良いのかもと思います。

1人1役で、全学年の対応と思い、朝から体育館に向かいましたが、子どもの学年だけで良いと聞き、もう少しわかりやすく説明文を書いて欲しかっ

たです。

子どもたちは他の学年の発表も見れたのでしょうか?

参観が1人でしたが、オンライン配信があったので、自宅でも発表見ることができてよかったです。画像がぼやけていたのが少し残念でした。

オンライン発信ではなく、校内発表を、全学年を、週末に24時間好きな時間に子どもと一緒に見れるとよかった。

例年を知らないので、何とも言えませんが、オンライン配信はとても良いと思います。

オンラインでの視聴は画質が悪かったそうです。

オンライン配信も利用でき、家族も見ることができてよかったです。ありがとうございました。

オンライン視聴できて本当に助かりました。

オンラインは良かったが、やはり1家庭1名は寂しい。

オンライン配信、DVD販売は大変助かります。

オンライン配信も画質が悪くて見にくかったです。

1家庭1名でしたが、オンラインで見ることができて、一緒に内容を家庭内で共有できました。また、他の学年の様子や頑張りも見られてよかったで

す。

オンラインは良かったが、やはり1家庭1人は寂しい。

オンライン配信は、音が割れて映像があらくて、残念でした。

オンライン配信は、画質も悪く、よく見えなかった。

オンライン、DVDの情報はもう少し早く欲しかったです。

オンライン配信の動画が見にくかったため、もう少し見やすくしてほしい。

オンライン配信があったのがよかった。

オンラインは我が家では映像が鮮明ではなく、フリーズ時間も長く、見るに耐えなかったです。改善されたら、良い方法だと思います。

来年度も収容人数等の制限で自分の子どもの学年以外は見れないと言いうことであれば、オンライン配信をしてもらえると家でも見れるし、祖父母な

どにも見てもらうことができるのでいいと思う。ライブ配信だけでなく、期間限定で配信できたらもっといいかなと思った。

ライブ配信やDVDなども凄く良い案だったので実現してよかったです。

チームスの準備等大変だったと思います。ありがとうございました。おかげさまで家族は家のパソコンで配信を楽しむことができました。

チームスで配信していただけた事は、大変ありがたかったです。各家庭で人数制限があっても、リアルタイムで見られてとても良かったです。

１、２年生の配信の画像が荒かった。

動画配信は来年もぜひしてほしいです。

ライブ配信をしていただいたが、はじめのほうは画像が悪く、全くわからなかった。途中からはきれいになり、よかったです。

保護者1名の参観で、他は参観できない場合、配信の画像をよくしてほしいと思いました。

配信の画質が悪すぎてほぼ見えず。その点はぜひ改善していただきたいです。

ライブ配信は入場制限で参加できない方への対応もありますが、他の学年の発表を視聴できたのでよかったです。

感染予防対策での開催なら、今回のようなライブ配信は続けたら良いと思うが、今回は誰が誰か?何をしているのか?画像がぼやけて全くわからな

かったので対策を取れると良いかも。子どもの作品参加できるといいですね。

他の学年の発表会も配信で見られて今後も配信してほしいと思いました。高齢者も幼児も家で見られるのはすごく助かりました。

ウェブ配信を継続してほしいですが、画質がもう少し良くなってほしいです。

ネット配信をしていただけたのでありがたかったです。

ネットの配信は見えましたが、音がよく聞き取りにくかったです。改善してもらえるとネット配信の発表でもokです。

ネット配信、DVD販売、実現していただいてありがとうございました。

ウェブ配信は家で祖父母や兄弟が見れて喜んでいました。

ライブ配信がなかなか難しいと思うけど、見にくかった。

リモート配信を見たけれど、自分の子がわからないくらいぼやけていました。

リモートで見ていた家族は、画質が悪くて見えにくかったそうです。

他の家族も見られるのでリモートは良かった。画質が少し残念です。

リモートで見られない人もリアルタイムで見ることができありがたかったです。

４　オンライン配信・ＤＶＤ販売
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リモートで見えるのは良かったと思います。

インターネットでの配信、他学年も見られてとても良かったです。

配信映像は粗くて全く顔がわからなかったので残念だった。

当日タブレットで見たが、遠目で画像も粗かったので残念でした。

子どもたちもリモートで全学年を見られたら良いのになと思いました。

家族もチームスで見ることができるのはよかったです。帰宅後、発表会のいろいろな話ができました。

他の学年の発表が見られないのは、少し寂しいですが、インターネット放送や、DVDがあるのはありがたいと思いました。

今回はDVDの販売があると聞いていたので、ビデオカメラを持ち込まず、自分の目でしっかりと見ることができてとても良かったです。来年も販売

してほしいです。

DVD販売もうれしいです。

動画でのライブ中継やDVDの販売等ご配慮ありがとうございます。発表会が(保護者に見せるためのもの)と言うサービス業か、保護者対応のほうに先

生方の貴重な時間やエネルギーが費やされない程度に、主役である子どもたちの行事をつうじた大きな学びや成長へ全力出来るようにする、保護者も

協力したいと思います。

DVDももう少し安ければ購入したいなと思います。

DVD、ブルーレイが高額だったので、びっくりしました。

DVD販売があると知って嬉しかったです。安心しました。

バザーはやはり怖いのでやめてよかった。

バザーなどできればあったほうがいい。

発表会とバザー等は別日で良い。

バザーをするのなら、パック売りがいいと思います。

バザーはその場で作るのは難しいと思います。事前に作ったものを袋詰めにして販売、もしくは引換券と交換するとか、地域の人は販売なしで、保護

者のみにするとか、縮小して実施してはどうでしょう。

バザーはコロナが落ち着いても必要ないと思います。

バザーは少しだけあれば楽しめると思う。

混雑するので、バザーはなくてもいいと思う。

感染のこともあるので難しいと思いますが、少しだけでもバザーがあると子どもたちは楽しいだろうなと思ったりもしました。

バザーは予防対策がなかなか難しいと思います。

毎年インフルエンザ等が気になる時期なので、来年もバザーなどもなくて良いと思いました。

バザーも特にしなくても良いと思う。

今後はバザーなどなく、純粋に音楽発表会にしてほしい。バザーの手伝いでバタバタしてみられないことのないようにして欲しい。

バザーは多くの機器類の買い替えのタイミングのようなので、開催そのものを見直しても良いと思う。

今年度はバザーもなく、我が子の発表のみ参加になりましたが、ゆっくり参観することができ、よかったです。

コロナを考えるとバザーは無理だと思う。

感染症対策としてバザーはやめたほうがいい。

バザーなどがあると盛り上がりますが…。

バザーは初めてなので良し悪しがよく分かりませんが、バザーチケット係もなく楽しました。

バザーはあったほうが子どもたちが喜ぶと思います。

バザーはやはり人と接するので、ないのも少し寂しいが、あっても不安。

バザーとうどんは難しいのでは。

バザーなしで、今年度と同じ感じで良いと思います。

バザーは感染リスクを考えるとやはり難しいと思うので、来年も難しいと思います。残念ですが…。

バザーはなくても大丈夫です。

バザーや他の展示、合唱がないのは残念でしたが、今の状況では今回の発表会がベストだったと思います。色々と考えてくださりありがとうございま

した。

バザーが中止になり、資金を集める必要がないのであれば、役員の負担も減り問題ないかと思いますが、必要な場合はリサイクル活動を増やすなどし

て収益を出すのでも良いのでは。

バザーはコロナが落ち着くまでは仕方がないのかなと思います。

バザーの当番が当たると、子どもが1人になる家庭もあるので、バザーなしでも良いと思う。弟や妹が一緒にいると大変です。

バザーはコロナの状態にもよると思いますが、まだ来年も少し控えた方が良いのでは?と思います。

飲食の場が1番感染を広げる可能性があるので、バザーは今年度同様しないほうがいいと思う。

バザーは難しいのではないかなと思います。

子どもたちはバザーができないのがとても残念そうでした。

コロナウィルスが収まるまで、バザーはなしで、音楽発表会のみがいいと思います。

バザーの食べ物関係はやめた方が良いのでは?

コロナが落ち着くまでは、バザーなどの飲食は難しいと思う。

バザーはバック詰めなどのテイクアウトのみOKにして、家に持ち帰ってもらうので良いのではないか。

バザーは子どもが楽しみにしていたみたいですが、仕方ないです。

5　バザー
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バザーはなくても良い。

バザーも様子を見て決行で良いと思います。

バザーはなくてもよいと思う。

子どもたちにとってはバザーができなかったことは残念だったかもしれませんが、保護者からすると、学習発表会だけで良かったなと思います。

バザー等に関しては出入りの一方通行や、前後の消毒、換気、密にならない程度の人数制限で順番にするなどの対策で、行えるのではないかなと思い

ました。

毎年バザーの係で子どもとゆっくり見て回ったことがない。例年の文化祭のバザーは拘束時間が長いので、私1人の係だった時、子どもたちだけにな

るので心配だなと思いました。

バザー等ができないので、以前、親子活動があったときに子どもたちにお菓子の詰め合わせをプレゼントしていたので、そういうのがあると嬉しいの

かなと思いました。

今後もコロナのことが心配なので、バザーはなくした方が安心できると思います。

バザーは公民館と共催で行うまたは市販のものを利用するなど、お手伝いの方の負担を減らす方向で考えれば良いと思います。

おそらくしばらくの間はいろいろな感染対策をしながら行事を行うことになると思うので、今年同様、バザーは取りやめた方が良いと思います。

バザーがないのが少し寂しかったです。

バザーは子どもたちが楽しみにしている部分であれば、ないと寂しいのだろうか?親としてはバザーの仕事がない方が嬉しいので、今年度の取り組み

は良かった。

バザーの件は毎年楽しみにしているので今年は残念でしたが、感染予防を考えると、やはり中止にするべきかと思います。

来年はバザーができると子どもたちは嬉しいと思います。

バザーはせずに、フリーマーケットをしてほしいです。

今年度と同様に、バザーなしの音楽発表会で良いと思います。ただ今年度のライブ配信は、1年生の時に画像が悪く、我が子がどこにいるのかわから

なかったです。とても残念でした。

バザーはしないほうがいいと思います。

バザーはなくても良い。

バザーは児童が楽しみにしていたみたいです。

バザーはなくても問題ありません。

バザーはコロナの影響で来年も難しそうですね。それでも今年度楽しめたのでよかったです。

バザー等も横のつながりが少なくなった今、親同士の交流の場ではありましたが、なくても良いかなと思います。

今年度みたいにコロナの影響でバザーができないかなと思います。バザーがなくても楽しめました。

バザーの実施については、新型コロナ感染の状況によりますが、今年どのようになくても問題ないと思います。

バザーを行うのなら飲食以外がいいと思います。子どもの力で、子ども同士でできる内容でも良いのでは。

バザーがなかった事は残念でしたが、今の状況のままだと、来年も同じ感じでもいいと思います。

今年度と同じで良いと思いますが、少しでもバザーがあれば子どもが喜ぶと思います。

状況によるとは思いますが、食べ物系バザーは避けた方が良い。

バザーが1つもないのは少し寂しい気もするので、来年は少しでもあればいいと思います。

来年度のコロナの状況にもよりますが…バザーなしの開催で良い。

バザーがないのは賛成です。

食べ物はできるだけ避けたり、その場の調理は避けて、子どもたちの力でできるようなバザーはどうでしょうか。既製品の販売等。

バザーは大人も多く集まるし、家族以外の人と近距離で飲食を共にしてしまうので、中止するべきだと思う。

バザーがないのは子どもたちにとっては残念だったと思う。

バザーがなく、子どもたちは残念そうだった。

バザーなどがないのもしょうがないと思います。

バザーは行動制限が難しく、できなくても仕方がないと思います。

感染防止のために、飲食は来年度も中止のままで良いと思う。

できればうどんはあると嬉しいです。難しいとは思いますが、終了後に子どもと食べるのは楽しいので。

何よりもこのような状況で発表会ができた事は、子どもたちにとっても良かったと思います。

実施できたことが何よりでした。学校に無理のないようにしてもらえたらと思います。

今年度、できる範囲の中で行事が開催されてよかったです。たくさんのご配慮ありがとうございました。

短期間で大変だったと思いますが、発表会を開催してくださり、ありがとうございました。

運動会が終わってすぐにもかかわらず、よく練習されていると感じた。

感染予防対策をしっかり行いながら実施できたと思う。

練習時間が限られた中、皆頑張っていたと思います。楽しかったです。

6年生は1クラスずつだったのですごく見やすかったです。

コロナ対応で先生方は大変だったと思います。子どもたちの頑張っている姿を見られてよかったです。ありがとうございました。

あまり時間がない中で、練習していて上手に演奏ができていたと思います。

発表は2年生がずっと位置が固定されていたので、ビデオが取りやすかったです。

6　その他
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先生方には大変な中、対策いただき本当にありがとうございます。

コロナの感染予防には先生方も大変だと思いますが、無事に実施できてとても感謝しています。

様々な制限のある中で、元気いっぱいに表現している子どもたちを見て、成長感じました。先週時間の少ない中で、がんばった子どもたちや、指導し

てくださった先生方に感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございました。

発表会や参観日も意外といいです。

いろいろと考えて対策しながらも開催していただけただけでうれしかったです。ありがとうございました。

ご配慮、ご準備ありがとうございました。運動会同様、安全に参加できました。

先生方も、何とか行事ができるように努力してくださっているのが分かるので、とてもありがたく思っています。ありがとうございました。

発表会ができてよかったです。

1年生なので、よくわからないまま終わってしまったので何とも言えません。来年楽しみにしています。

発表会も同じで、最後ということもあり、寂しかったです。

アコーディオンをたくさん用意してくださった音楽の先生、さすがだなぁと思いました。

発表会当日の流れを事前に知らせて下さっていたので、戸惑うことなく行動できました。
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